

為供弟弟繼續讀書

劉佩玥專注工作 感情放一邊

劉佩玥(Moon)最近在《實習天使》中，飾演背叛好姐妹岑麗香跟其男友一夜情的學護鄧勵幀，Moon更把熒幕初吻獻給馮允謙(Jay)。在現實中，Moon與城中筍盤，賭王公子何猷亨傳緋聞，可惜Moon自言同猷亨只是好朋友，因為自己家中又有個麻煩男人，就是胞弟，為了供對方讀書，自己只好先專注工作。

採攝：植毅儀 服裝：bread n butter
劉佩玥入行兩年劇接劇，排開數目雖不及同期的陳凱琳、蔡思貝，但排開對象一點都不輸蝕，對象是城中筍盤，賭王公子何猷亨。至最近Moon再跟合作拍劇集《城寨英雄》的伍允龍傳緋聞，但Moon強調兩人只是朋友。「我好老土都要講句，我現在只想專注工作，只因我家中有個好麻煩的男人想繼續讀書，這個就是我弟弟了。既然他想繼續讀，做家姐的沒理由拒絕他，那只好努力工作，所以暫時沒有想拍拖之事。」

和馮允謙齊獻熒幕初吻

Moon在《實習天使》中，跟好姐妹岑麗香男友馮允謙發生一夜情，2人有「咀戲」，齊獻出熒幕初吻。Moon表示拍攝時阿Jay可能太緊張，由除衫到入房的過程都太急，被導演笑他可以演慢一點。說到自己的擇偶條件，Moon希望對方專一又顧家。

「我未試過一夜情，我朋友圈中，都沒有人試過咁情況。拍攝時，我同阿Jay都好緊張，但由除衫到入房的過程都太急，被導演笑他可以演慢一點。我們都沒有做什麼衛生措施，不過Jay可能太緊張，現場有啲道具啤酒，但其實係綠茶來，但佢都喪飲來壯膽。幸好我們都算熟，先至無咁尷尬，Jay其實很有紳士風度。擇偶對象要似爸爸，爸爸是個好顧家專一，又識得浪漫的男人，佢除咗不時寫短訊給媽咪，仲會每晚攞住媽咪睇電視，然後去散步拍拖，我做女都覺得眼冤呀！」



說到自己的擇偶條件，劉佩玥希望對方專一又顧家。



劉佩玥自言同猷亨只是好朋友。

家輝再任 Kelly 個唱嘉賓放笑彈

香港文匯報訊(記者李思穎)陳慧琳(Kelly)前晚在第二場演唱會繼續勁歌熱舞，她穿上超性感deep V狂跳一輪後，冷不防打底衣走位，不慎輕微露出「裸色bra bra」，因反應熱烈，會繼續「安哥」幾晚擔任嘉賓獻唱。

Kelly向來對任何人和事都大感恩，前晚甫開口多謝各單位和歌迷時，頓變「大喊包」，哭得淚如雨下，她再三說自己真的很幸運，入行至今身邊有很多人愛護讓她學懂珍惜明白感恩。Kelly又在台上多謝有來捧場的程小東，Kelly謂：「拍《江山美人》時，小東令我好辛苦，不過也讓我學到很多。」

另一位嘉賓張家輝原本只答應做頭場嘉賓，但因觀眾反應太好，決定加演幾場，前晚更特意換上一套靚西裝到場，家輝出場大放笑彈：「見到Kelly穿Deep V驚冷視，第一晚Kelly話會搽白油驅風，我回家想過後，

覺得最好都是不要搽白油，白油在個肚臍入到去，經過小腸氣打番上個胃，影響氣管，我又驚你有事。」令全場觀眾捧腹大笑，Kelly笑到呆住不知如何反應。

完騷後，Kelly被問知否露「bra bra」？她竟說：「吓，爸爸？係呀，我爸爸晚晚都有來支持我。(是bra bra)吓，走咗位呀，死咗，走咗幾多呀？有冇走光呀？哦，小小，嚇死我，今晚開始要叫服裝部同事幫我睇緊點，同貼緊一些。(索性不載bra?)唔得，唔得，我覺得好無安全感，裡面空空蕩蕩好唔慣。」



張家輝因反應熱烈，會繼續「安哥」幾晚擔任嘉賓獻唱。

朱咪咪 工作年頭排到年尾

香港文匯報訊 朱咪咪及吳業坤前晚到觀塘出席某雜誌舉辦的冬至活動，咪咪姐透露剛由新加坡趕回港，皆因工作由年頭排到年尾，連劇集也沒有時間拍，咪咪姐說：「之前台慶頒獎禮我也入圍了最佳女配角，但因工作無暇出席，好可惜，2月才回來拍《鬼同你OT》續集。」問到是否豬籠入水？咪咪姐避談實際數字，只謙虛說：「還可以，搵餐晏！(魚翅鮑魚撈飯?)經常吃，哈哈！不過我沒有現金在手，酬勞都直接存入銀行，看存摺時還是挺開心的。」



朱咪咪笑言看存摺時還是挺開心的。

至於坤哥表示已準備好出席各個樂壇頒獎禮：「人生只有一次機會做新人，要重視。(學台慶般扮份子上台?)有想過，不過要尊重場合，不想像化妝舞會般。(找緋聞女友與嘉賓幫眼?)沒有呢!(怕上台會喊?)未試過在別人面前哭，我也想屆時能分享自己的感受。」此外，坤哥直認近期收入增多了，希望聖誕請媽咪及妹妹食大餐，亦想儲錢買樓：「希望兩至三年年儲六、七十萬首期買綠表居屋，改善家人生活環境。」

吳千語 爆林峯是「機王」

香港文匯報訊(記者李思穎)吳千語和美心妹妹Celine(楊鎧凝)出席遊戲活動，Celine更化身峨嵋派少掌門傳授《九陰真經》予千語，席間大會司儀多次稱呼千語男友林峯為「玉樹臨風」，千語則以笑回應。千語踢爆男友林峯是「機王」一名，笑言：「他有時給人影到拿着電話，話是傳短訊給我，其實他是打機中。(有否投訴男友只顧打機，把你冷落?)不會，我都喜歡打機，大家各自玩，我們都算是低頭族，不過食飯時便盡量不看手機，不然便沒有交流了。」

說到林峯被讚「玉樹臨風」，千語表示：「我不明為何用這title，也覺得幾搞笑，我也是最近先知他的歌迷都會是用這個名，(覺得男友玉樹臨風?)唔...不知道，說這些很骨幹，我覺得內涵緊要。(他有內涵?)應該是，不過他好有耐性，對朋友和家人都好，(對女友都好?)一個字好，(有進步空間?)夠就得，世上沒有好好的。」聖誕將至，千語表示因男友要開工，自己會約其他朋友歡度，事前應不會跟男友提早慶祝，千語早前收到男友親手做的朱古力，應該當是聖誕禮物。



吳千語和美心妹妹Celine出席遊戲活動。

周柏豪為搵銀缺席無綫頒獎禮



周柏豪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周柏豪昨日到尖沙咀出席打遊戲機活動，他笑言可寓工作於娛樂，因本身都喜歡打機，尤其是籃球遊戲，他會與朋友上網一齊玩，覺得打機可訓練頭腦，當然要適可而止。問到女友會否一起打機？柏豪說：「唔會啦。」他謂以往打機會扭大聲喇叭，但現在為免嘈到鄰居，會戴上耳筒打，又自爆試過一次打機時整個人失重心向後跌，因

為戴住咪，所以不敢大叫，唯有死忍住痛，幸好他不是用真名打機，所以無人知這件糗事。昨晚無綫舉行勁歌頒獎典禮，柏豪因要拍廣告而缺席，他指廣告很久前已定了拍攝日期，而往年勁歌都是一月舉行。有指他缺席是因最受歡迎男歌手頒給張敬軒所致？柏豪否認與此有關：「以我所知唔係，而連詩雅都唔會去，因有工作在身。(華納扭計?)唔係，今晚廣告時會睇直播。」他又稱之後舉行的新城勁爆頒獎禮都會缺席，因要返內地工作。說到缺席就無獎？柏豪說：「我今年少好多獎，無計，時間就唔到，但我自己個心係想參與。」

李佳芯 開工過冬至

香港文匯報訊(記者植植)李佳芯(Ali)昨日到觀塘出席活動，與觀眾零距離玩遊戲，以及大展歌喉，獻唱歌曲。活動上，李佳芯即場發揮小宇宙，與觀眾展示非一般的藝術風格，創作與別不同的聖誕佈置，務求把新式佈置小貼士分享給觀眾，為緊隨而來的聖誕佳節增添新意。Ali表示：「眾多節日中，特別喜歡聖誕節，因為節日氣氛濃厚，派對主題都可以層出不窮。現在已經知道聖誕係要開廠拍劇，做冬都要開工。希望今年聖誕可以抽空與朋友歡聚，交換自家製禮物，度過『熱辣辣』的聖誕佳節。」



李佳芯獻唱預祝聖誕。

鄧養天 期望聖誕出騷



鄧養天與組合Fabel的主音LoLo

率先到商場，感受節日氣氛。二月二十八生日，更因是冬天，見到街上的五光十色的燈飾，感覺好溫暖。所以在眾多節日中，以聖誕節最為她期待。

至於來自大馬的Issac，覺得香港的聖誕節最有節日氣氛。他還說自己小時候信有聖誕老人，事關每年都會收到父母的禮物，直至十一歲他才知聖誕老人不是在大馬，不過他沒有錫爆父母，反而選擇繼續相信，只有這樣才會繼續年年有禮物。在眾多節日中，他最喜歡是新年，因可以和親人一起過。而聖誕節一般都是和朋友一起，不及和親人一起過般溫馨。他最期待聖誕是明年，希望到時有演出，讓來港探他的父母，看到他的成績。

香港文匯報訊 歌手盧祝君(LoLo)早前與鄧養天(Issac)到商場率先感受節日氣氛。他們看到現場的卡通人物兔巴哥(Bugs Bunny)、傻大貓(Sylvester)等，童心大發與他們合照，更樂而忘返。LoLo說由於明年有新歌派台，到時一定很忙，是故趁今年有些空閒便往歐洲旅行，而拍檔早就出發，亦順道為新歌找靈感。他們約定回程前三日會合，一起回港，他們將在飛機上度聖誕。由於她是十二月二十八生日，更因是冬天，見到街上的五光十色的燈飾，感覺好溫暖。所以在眾多節日中，以聖誕節最為她期待。